

劉韻文新作邀伊沙貝荷拔加盟

《花明渡》辛丹斯影展角逐多項榮譽



劉韻文鍾情將社會和文化元素作為她筆下的故事背景。

劉韻文是土生土長的香港人，鍾情將社會和文化元素作為她筆下的故事背景。她的首部電影作品《過界》，由劉嘉玲與陳坤主演，並於2013年法國康城國際電影節的「一種關注」單元進行全球首映，讓她成功進身世界電影舞台。劉韻文亦是香港首位及唯一以第一部作品打入康城影展官方競賽的編劇導演。

《花明渡》今次將角逐多項榮譽，包括「世界電影評審團大獎」「觀眾最愛電影」「觀眾最愛大獎」「最佳導演」「陪審團特別獎」「最佳演員」「最佳攝影」「最佳剪接」「最佳原創音樂」「最佳美術設計」「最佳特效」等。

郭曉東張榕容展開探索旅程

《花明渡》講述霓虹閃爍的重慶街頭上，偉(郭曉東飾)努力尋找失聯已久的女兒花(鄧恩熙飾)；而香港畫廊經理人(張榕容飾)則糾結如何與在巴黎病重的繼母Sabine(伊沙貝荷飾)的融洽相處。截然不同的兩人在虛擬世界「LUZ花明渡」裏萍水相逢，一起尋找一隻神秘光鹿，卻意外地展開一場關於自我探索和與親人關係轉化的旅程。

辛丹斯電影節由荷里活著名演員羅拔列福(Robert Redford)於1978年創立又名「日舞影展」，是美國最大型的電影節。每年荷里活及全球頂級電影公司、專才、演員都會雲集美國猶他州，辛丹斯電影節因而被冠稱為全球第一為影片、製作人和演員提供最高曝光率、最好交流機會的電影節。電影節也包含在線播放部分，聯繫觀眾和有創意的電影，製作人及演員。

香港文匯報訊 香港編劇導演劉韻文(Flora Lau)執導的第二部劇情長片《花明渡》(Luz)由法國國寶級女星伊沙貝荷拔(Isabelle Huppert)、張榕容、郭曉東、黃璐、鄧恩熙、姜大衛領銜主演。《花明渡》入圍2025年美國辛丹斯電影節(Sundance Film Festival)「世界劇情電影競賽單元」，角逐多項榮譽，並於1月23日開幕日進行全球首映。

對原創故事編劇和導演，對尋求新聲音、新視角的觀眾來說，辛丹斯電影節是個難能可貴的電影盛會。



郭曉東稱所有的努力和辛苦都是值得的。



姜大衛有份參演《花明渡》。

Tyson Yoshi 嗨唱騷麒麟臂 袁偉豪獻歌杯暈張寶兒

香港文匯報訊(記者阿祖)袁偉豪與太太張寶兒、Tyson Yoshi、謝東閔、著名魔術師甄澤權、謝高晉以及由26位成員組成的新晉舞團「ATOZ」



團周年晚宴，林盛斌(Bob)、范振鋒與李思欣夫妻檔及劉超慈擔任主持，代言人陳靜與陸詩韻則擔任抽獎嘉賓。當晚表演十分熱鬧，甄澤權表演魔術已令在場賓客拍爛手掌；人氣歌手Tyson Yoshi 出場共演唱了3首歌《December》《Christy》及《一輩子》，他亦被全場熱氣感染，唱到興起在台上脫下皮襖外套，露出麒麟臂，令全場尖叫聲不絕。

袁偉豪也應邀演唱了兩首歌《御林軍之壽辰》及《你是如此難以忘記》，騷到全場女士暈其大浪，而坐賓客席欣賞的太太張寶兒也聽得十分陶醉。而謝高晉演唱完《謝絕關心》後，再與袁偉豪及謝東閔三人合唱。

為港粉絲送新年祝福 浪花男子苦練廣東話

香港文匯報訊(記者阿祖)日本偶像團體浪花男子(Naniwa Danshi)早前日本巡迴結束後展開首次亞洲巡迴演出，1月25日及26日將於亞洲博覽館舉辦《Naniwa Danshi ASIA TOUR 2024+2025 '+Alpha' in Hong Kong》演唱會。

浪花男子是日本星達拓娛樂旗下的7人男子團體，由藤原丈一郎、道枝駿佑、大橋和也、大西流星、西畑大吾、長尾謙杜、高橋恭平組成。出道3年，浪花男子將首次踏出日本，於台北、首爾和香港展開亞洲巡迴。

隨著香港站演出的臨近，七位成員心情既緊張又興奮。適逢迎接2025年的到來，他們特意錄了一段短片，為香港粉絲送上溫馨祝福。7位成員祝粉絲新年快樂，並好奇地詢問粉絲對台北站演出感覺如何。流星坦言大家還一起學習當地語言，幸好觀眾很熱情教他們怎麼說，和觀眾有很多互動環節，感到十分開心，認為這是舉行亞洲巡迴才會有特別體驗。即將來到香港站，駿佑對香港站有所期待，相信到時會有很多首次見面的朋友來欣賞，希望當晚可以盡情展現浪花獨有的特色，帶給粉絲幸福。謙杜表示香港站將在新年後舉行，他們必定為香港粉絲全力以赴。浪花男子對香港樂迷多年來的支持深表感動，跟粉絲一起期待演唱會的大日子。



浪花男子祝香港粉絲新年快樂。

被懷疑對趙露思職場霸凌

于正否認 稱花1小時開解對方

香港文匯報訊 據內地網上消息，內地女演員趙露思憑藉《傳聞中的陳芊芊》走紅，有「甜寵劇擔當」之名。趙露思去年底剛進劇組拍新劇《戀人》，但有網友卻拍到她癱坐輪椅求醫的照片，其後網上連連曝光她遭到公司老闆毆打，壓力過大導致身心狀況出問題的消息。趙露思經理人公司「銀河酷娛」則回應，表示公司對於網絡上無中生有、惡意誹謗持「零容忍」態度，同時也堅稱「我們以趙露思女士的身心健康為首要考慮，露思和我們對於工作規則並無分歧。」及後又再曝出趙露思前經理人徐以若也是被網友懷疑的對象，連內地著名製作人于正也被牽扯其中。

趙露思的前經理人徐以若被網友懷疑，就是毆打羞辱的兇手，她透過律師發出聲明，否認毆打趙露思、索要天價解約金等不實訊息。至於于正因與徐以若是好友，並曾發文暗示趙露思是「綠茶」，網友又翻查趙露思被打時間與于正發文時間相若。對於暴力指控，于正前日在微博發文反擊：「啥呀，亂七八糟的。跟我有啥關係，還來網暴我」，並表示「我哪裏知道誰打了誰？」接着就談到「趙露思作為一個從未涉足過娛樂圈的純新人，我一上來，連

試戲都沒試就給了她《鳳囚凰》的重要角色，這難道不是知遇之恩？」

等着趙露思健康歸來

于正還標註了趙露思的微博賬號，並喊話：「你倒說句話呀，我怎麼着你了？你沒火之前到處推薦你，語重心長的話也沒少說，怎麼這會兒離水潑我這裏了？」另外也對徐以若喊話「你們的破事能不能別扯上我呀！從你入行開始，我是一個個的幫，一個個的扶，火燒到我身上算什麼？」不過，于正後來在留言區回應已與趙露思聯繫，又發文表示與趙露思的關係挺好的，他倆聊了1小時，他透露對方好多了，並說：「我給她的鼓勵她也看到了，要我幫忙的我也幫了，別亂咬，給她遭黑。」于正強調他與趙露思這件事已經過去，開心是最重要的，「我們往前看，等着破繭成蝶，等着健康歸來。」

此前，趙露思曾在微博發出長文，晒出自己的求診紀錄，表示自己在2019年已經有抑鬱傾向，並暗示被人暴力相向：「不敢說，因為任何事情都要從自己身上找原因。長大後挨了打，我當時認為沒試上戲的確是自己的錯，不敢鬧，我只想逃，習慣了自己的事情自己處理，也沒有跟任何人尋求幫助的習慣。再後來因為作品被認可，感謝大家給的底氣，我才有勇氣說再見了。」她又暗示想要遠離高壓工作環境，老闆卻毫不妥協，要求巨額的天價違約金。



趙露思呼籲重視心理治療。網上圖片

上海新動力汽車科技股份有限公司

股票簡稱：動力新科 動力B股 股票代碼：600841 900920 編號：臨2025-001

上海新動力汽車科技股份有限公司關於擔保進展情況的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、误导性陈述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

上海新動力汽車科技股份有限公司(以下簡稱「公司」)現將截止2024年12月31日公司全資子公司上汽紅巖汽車有限公司(以下簡稱「上汽紅巖」)的回購擔保業務進展情況公告如下：

2024年12月，新增融資擔保按約定扣收上汽紅巖業務保證金賬戶款項364.81萬元，均為終端融資擔保業務發生的扣款。截止2024年12月31日，上汽紅巖為經銷商及客戶墊付(含融資擔保扣款)餘額為26,183.21萬元(其中經銷商融資墊付餘額10,730.91萬元、終端融資墊付餘額15,452.30萬元)。上汽紅巖已將上述墊款、扣款轉入專收專付管理，並聯合融資擔保專收專付、向法院提起訴訟等方式對相關經銷商和終端客戶進行追收。截止2024年12月31日，上汽紅巖上述回購擔保業務保證金賬戶餘額為人民幣628.38萬元，佔公司2023年12月31日經審計淨資產的0.11%。

後續上汽紅巖上述回購擔保業務的擔保餘額將進一步減少，但如部分經銷商或終端客戶未能按約定支付融資擔保款項等，後續上汽紅巖存在相關融資擔保業務依據回購擔保業務相關約定扣收上汽紅巖業務保證金賬戶等項及回款的風險；公司將持續關注相關事項並及時履行信息披露義務。

特此公告。

上海新動力汽車科技股份有限公司 董事會 2025年1月3日

股票簡稱：動力新科 動力B股 股票代碼：600841 900920 編號：臨2025-002

上海新動力汽車科技股份有限公司關於新增訴訟、仲裁及有關進展的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、误导性陈述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

現將公司2024年12月新增訴訟、仲裁及有關進展情況公告如下：

一、新增訴訟、仲裁情況 經統計，公司全資子公司上汽紅巖汽車有限公司(以下簡稱「上汽紅巖」，含其全資子公司上汽紅巖車機(重慶)有限公司，下同)及本公司於2024年12月1日至2024年12月31日作為原告提起訴訟、仲裁或作為被告收到起訴書的訴訟、仲裁事項累計22項(其中21項未結案，1項已結案)，涉案本金18,284.27萬元，佔公司2023年12月31日經審計歸屬於上市公司股東的淨資產的3.31%，具體如下：

類別	訴訟、仲裁數量	標的數額(本金)	訴訟事項
上汽紅巖及公司作為原告	3	1,388.85	合同糾紛等
上汽紅巖及公司作為被告	19	16,895.42	合同糾紛等

上述訴訟、仲裁事項中，金額超過1,000萬元的訴訟、仲裁情況：

序號	案號	原告	被告	標的數額(本金)	案由	狀態
1	(2024)渝0192民初15691號	招商銀行股份有限公司重慶分行	上汽紅巖、上汽紅巖車機(重慶)有限公司	10,431.94	合同糾紛	一審待開庭

具體詳見上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)有關公告。

上海新動力汽車科技股份有限公司 董事會 2025年1月3日